

ITES spol. s r.o.

Vážení občané,

letní období je časem, kdy se věnujeme opravám a údržbě technologií před novou sezónou. Stručný nástin plánovaných oprav v provozu Stochov jsem vám předložil již v minulých číslech. Nyní bych vás chtěl, jako v minulém roce, stručně seznámit s aktivitami naší společnosti v jiných oblastech.

V roce 2011 jsme získali z dotačních fondů na podporu vzdělávání a zaměstnanosti významnou finanční částku, kterou nyní využíváme na zajištění vzdělávání zaměstnanců. Toto vzdělávání probíhá v oblasti dovedností. Cílem tohoto programu je zvýšení a udržení konkurenceschopnosti firmy na tuzemském i zahraničním trhu.

Dále bych chtěl zmínit spolupráci s významnou americkou společností zabývající se výrobou a akumulací elektrické energie, pro kterou bychom měli být na českém trhu výhradním zástupcem. Pro Kladno a přilehlý region je jistě zajímavé, že v současné době pracujeme na vybudování školícího a vzdělávacího střediska v sousedství ředitelství naší firmy v Kladně. Toto středisko budeme využívat pro vlastní potřebu, ale hlavně v něm budeme organizovat a zajišťovat odborné vzdělávací a školící akce pro zájemce z regionu, ale i mimo něj. Rovněž pokračujeme v aktivitách na západě Čech, kde se soustředíme na nabídku komplexních energetických služeb v nemocničních provozech. V této oblasti máme bohaté zkušenosti z kladenské nemocnice, kde takto působíme již 6 let. Vizitkou naší práce je to, že jsme byli vedením nemocnice a Středočeského kraje vybráni pro zajištění provozu technologických celků v nové budově kladenské nemocnice a tento objekt již od března t.r. úspěšně spravujeme. V tomto případě se jedná o pracoviště vybavené špičkovou technologií jak medicínskou, tak i technologií technického zázemí. Všechny zmíněné aktivity jsou v souladu s hlavní myšlenkou firmy, že pouze zvládnutí moderních technologií a soustavné vzdělávání zajistí firmě stabilitu a místo na trhu. Tyto kroky však musí směřovat ke spokojenosti konečného odběratele, neboť to je hlavní hodnotící kritérium úspěšnosti firmy.

Foubík Ladislav - vedoucí provozu ITES spol. s r.o.

NĚKOLIK ČÍSEL O ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE



Nejsem velkým příznivcem statistik. Oč se snaží být přesnější, o to více mohou zkreslit pravdu. Také si nemyslím, že by se umělecké školství mělo vykazovat nebo dokonce obhajovat formou čísel! Přesto mi dovoluňte několik čísel uvést, především pro Vaši představu o fungování ZUŠ. Naše škola bude ve školním roce 2012/2013 slavit 50. výročí svého trvání. Pracovala do roku 1988 pouze v oboru hudebním. Pak se přidal obor výtvarný. Relativně nedávno, v roce 2008, přibyl obor literárně dramatický a od r. 2010/2011 se u nás také tančí. V září před 3 lety k nám nastoupilo 220 žáků, před 2 lety to bylo 245 a tím se naplnila celková kapacita školy. MŠMT ČR nám povolilo navýšení kapacity na 335, především kvůli otevření tanečního oboru. Loni v září jsme přijali už 299 dětí a letos to vypadá, že se přiblížíme konečnému číslu 335! Také složení pedago-

gického sboru se mění a počet učitelů roste. Před 3 lety nás bylo 10, letošní září už bude znamenat 17 vyučujících. Jmenovitě se s našimi učiteli můžete seznámit na www.zsstochov.cz.

Snažíme se být školou informačně otevřenou a to ne kvůli dosažení těchto čísel, ale kvůli dobrému klimatu a profesionálnímu přístupu učitelů, a tím k oboustranné spokojenosti. Vysoké počty žáků nemusí automaticky znamenat vysokou úroveň výuky! S dalším navyšováním kapacity už nepočítáme (finanční důvody MŠMT), zůstaneme rádi školou víceméně „rodinnou“. Mimo jiné také z prostorových důvodů.

Na závěr mi dovoluňte několik pozvánek. V ZÁŘÍ vám zahrajeme na náměstí pod podloubím na stochovském posvícení. V LISTOPADU (11.11.) poprvé uskutečníme samostatný koncert pěveckého oddělení ZUŠ ve velkém sále DK. A v PROSINCI vás zvou tamtéž na Vánoční koncert, který budou tradičně doprovázet i dopolední koncerty pro stochovské školy.

Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Za ZUŠ Bc. Kamila Barochová